

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年12月

28

星期六

农历己亥年十二月初三

总 3544 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委十三届九次全体(扩大)会议召开

## 全面推进全区治理体系和治理能力现代化 为实现广丰高质量跨越式发展提供有力保障

区委常委会主持会议 谭赣明代表区委常委会作工作报告并作总结讲话

本报讯 记者吴柳报道:12月27日上午,中共上饶市广丰区委十三届九次全体(扩大)会议在市民中心16楼会议室召开。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九届四中全会精神,按照省委十四届十次全会、市委四届九次全会精神,动员全区广大党员干部群众勇于改革创新,强化执行落实,全面推进全区治理体系和治理能力现代化,为实现广丰高质量跨越式发展提供有力保障。

区委常委会主持会议。区委书记谭赣明作讲话。区委委员、候补委员,不是区委委员、候补委员的实职县级领导同志出席。

全会听取和审议了谭赣明受区委常委会委托所作的工作报告;审议通过了《中共上饶市广丰区委贯彻落实〈中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定〉实施意见(审议稿)》。谭赣明代表区委常委会就《实施意见(讨论稿)》向全会作了说明。

谭赣明在工作报告中指出,2019年是新中国成立70周年大庆之年,也是广

丰各项重点工作集中突破、亮点纷呈的一年。这一年,特别令人振奋的是:党的十九届四中全会胜利召开,深刻指明了推进“中国之治”的旗帜方向;这一年,特别令人难忘的是:以庆祝新中国成立70周年以及“不忘初心,牢记使命”等为主题的系列活动的举办,极大地激发了全区广大党员干部群众爱党、爱国、爱社会主义的热情;这一年,特别令人骄傲的是:广丰烟厂技改“一号工程”历时三年建设,主体厂房建设已经完成,达产达标后可实现税收过20亿元;这一年,特别令人自豪的是:广丰区2019年再次被评为“全国综合实力百强区”“全国最具投资潜力百强区”,并先后获得了全省高质量发展一类先进县(市、区)、工业强省年度贡献奖、全省“七五”普法中期先进县(市、区)等一批荣誉,区委、区政府得到了省委、省政府首批及时奖励的通报嘉奖(精准扶贫、精准脱贫领域);这一年,特别令人提气的是:在创建国家卫生城市中,短短一年不到的攻坚突破,推动环境面貌发生根本性改变,一举通过省级考核验收和国家级暗访;这一年,特别令人欣喜的是:面对严峻复杂的外部环境和经济下行压力,全区各项主要经济指

标实现高基数上的稳增长;这一年,特别令人欣慰的是:推动解决了“棚户区难拆”“农村宅基地难管”“产业扶贫难长效”等一批多年想解决而没有解决的难题。

谭赣明指出,一年来,在市委、市政府的坚强领导下,区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,按照省市工作部署,团结带领全区干部群众忠诚担当、真抓实干,统筹推进稳增长、促改革、调结构、优生态、惠民生、防风险、保稳定各项工作,全区经济社会发展“稳”的格局在巩固、“进”的动力在增强、“好”的势头在延续,高质量跨越式发展迈出了坚实步伐。

谭赣明从八个方面系统总结了今年以来区委常委会的主要工作:一是聚焦学懂弄通做实,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;二是聚焦发展第一要务,加快推进经济高质量发展;三是聚焦打好“三大攻坚战”,加快补齐全面建成小康社会短板和弱项;四是聚焦深化改革开放,不断增强发展动力活力;五是聚焦“双城”同创,强力推进城乡建设管理;六是聚焦民主法治建设,广泛汇聚改革发

展合力;七是聚焦保障改善民生,满足人民美好生活需求;八是聚焦全面从严治党,巩固风清气正政治生态。

谭赣明指出,一年来,区委常委会高度重视自身建设,带头严守政治纪律和政治规矩,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。加强与改进区委常委会工作,严格遵守《区委常委会工作规则》,不断提高党内政治生活制度执行力。坚持集体学习制度,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、中央和省市委重要会议精神、重要法律法规等内容及时组织专题学习贯彻,切实提高思想理论建设水平。认真执行民主集中制,坚持集体领导、民主决策,“三重一大”等重要事项都充分听取各方面意见,推动区委决策科学化、民主化、规范化、法治化。严格落实全面从严治党责任,带头遵守执行党内法规制度,在推动决策落实、持续改进作风、保持廉洁自律等方面为全区党员干部作出表率。下一步,区委常委会将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围, (下转2版)

## 深入学习贯彻四中全会和省、市委全会精神 大力推进全区治理体系和治理能力现代化

谭赣明就区委《实施意见》起草情况向全会作说明

本报讯 记者吴柳报道:12月27日上午,在区委十三届九次全体(扩大)会议上,区委书记谭赣明受区委常委会委托,就《中共上饶市广丰区委贯彻落实〈中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定〉实施意见(讨论稿)》起草情况向全会作说明。

谭赣明指出,深入学习贯彻党的十九届四中全会和党中央《决定》精神,以及省委十四届十次全会和市委四届九次全会精神,是我区当前和今后一个时期的重要政治任务。党的十九届四中全会闭幕后,区委立即召开区委常委会、全区领导

干部会议进行传达学习、安排部署,决定召开区委十三届九次全体(扩大)会议,研究制定区委贯彻落实党中央《决定》、贯彻落实省委、市委《实施意见》精神,为我区坚持和完善中国特色社会主义制度、推进治理体系和治理能力现代化作出安排部署。

谭赣明指出,区委常委会把制定区委《实施意见》,作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的实际行动,精心组织,周密部署。制定区委《实施意见》的总体考虑是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,全面贯彻

落实党中央《决定》以及省委、市委的各项决策部署,围绕坚持和完善中国特色社会主义制度、推进区域治理体系和治理能力现代化,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,推动中国特色社会主义制度在广丰形成生动实践,切实把制度优势更好转化为治理效能,为描绘好新时代广丰改革发展新画卷提供坚强保证。

谭赣明阐述了区委《实施意见》把握的主要原则:一是强化政治意识,做到“两个维护”;二是认真对标对表,贯彻《决定》精神;三是紧密联系实际,抓好制度落实。他要求,与会人员要坚持以习近平新时代中国

特色社会主义思想为指导,深刻领会党的十九届四中全会、省委十四届十次全会和市委四届九次全会精神,紧紧围绕我区贯彻落实党中央《决定》、省委、市委《实施意见》的制度机制安排进行讨论,集思广益,共同把区委《实施意见》修改好完善好。

在26日下午的分组讨论中,与会人员分成8个小组,围绕区委常委会工作报告和《中共上饶市广丰区委贯彻落实〈中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定〉实施意见(讨论稿)》进行了热烈讨论。

奋力书写新时代高质量发展答卷

全文详见4版